e

93 Schnappverschliisse

Runder Schnappverschluss mit Drucktaste

e Zum Entriegeln Knopf
driicken

e Praktische Einloch-
Installation

e Auswurffeder (optional)
verhindert Klappern

Werkstoff und Oberflache

Verschluss: ABS, schwarz
Feder: Edelstahl

Festigkeitsrichtwerte
Max. Betriebslast: 530 N

Hinweise zur Installation
Max. Drehmoment zum Anziehen der
Montagemutter: 7.9 N-m

Zubehor

Standardschliissel, nur Code CH751
(2 Schliissel am Ring)
Produktnummer: PK-10-01

Schliissel mit Schutzkappe, nur
Code CH751 (2 Schliissel am Ring)
Produktnummer: PK-10-01-05

Grifflasche (optional)
Produktnummer:

“fluchtend”: 93-21-301-14
“90° versetzt”: 93-21-322-14

SchlieBwinkel (Ersatz)
Produktnummer: 93-14-101-24

Blattfeder als Zubehdr lieferbar
Produktnummer: 93-22-302-18

Produktnummer
Siehe Tabelle

Weitere Optionen erhdltlich. Ausfiihrliche
Daten, Montageanleitungen und

Produktnummern unter
INFO
LCLIC Y ywww.southco.com/93

N

15

@ Haltebereich

B Lage des Rahmens,
wenn der einstellbare
SchlieBwinkel nicht
benutzt wird.

SchlieBwinkel

B alternative Montage des SchlieBwinkels

Blattfeder (separat bestellen) ———

(im Lieferumfang)
Montage mit 2
Schrauben M3 oder Nr.6
(nicht im Lieferumfang)
Rahmen/Zarge

Turblatt/ —¥
Klappe -= Falle
ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ‘ . 2415
+ 16+1.5
@29
— J Z L _'_
Ohne Schloss Mit Schloss ZKnopf — 1"-20 Gewinde
Code CH751 — Montagemutter
(2 Schliissel im Lieferumfang) Tiirtilattstiirke—» I:_\ Zahnscheibe (Gabelschliissel 32)
Unterschiedliche Codierungen
(s. Tabelle) ¢

sind auf Anfrage erhéltlich

Um 90°
zum geschlossenen
Riegel versetzt

In Reihe mit
geschlossenem Riegel

\
18L~

$255+0.1

9.5+0.2
Lochabstand
(zentriert) fiir
die Montage des
SchlieBwinkels

2.2 403

max.

ﬁ% %Tmblattka nte

Tiirblattkante

Lasche um 90° zum
geschlossenen Riegel versetzt

Lasche in Reihe mit
geschlossenem Riegel

A

M=

[ I —

Max. Drehmoment zum Anziehen der Montagemutter 7.9 Nem

Verschluss-Produktnummer

Ausfiihrung Tiirblatt- @ Mit Zylinderschloss
stirke Haltebereich A B C Ref (2 Schliissel Ohne Schloss
geliefert)
Grifflasche “In Reihe” 10.3 23 1% 29.5+15 | 14.5+1.5 37 93-303 93-304
Grifflasche “90° 01
versetrt 103 23 Ty 29.5+1.5 | 14.5+15 | 37 93-313 93-314
Nur Verschluss 12.7 25+0.4 32+1.5 17+1.5 40 93-307 93-308
southco

Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

CONNECT - CREATE - INNOVATE



93 Schnappverschliisse
Schliisselbetéatigt

“GrOB”
Haltebereich
- 2504

17+1.2—

SchlieBwinkel mit
zwei Schrauben M3
oder Nr.6 befestigen
(nicht mitgeliefert)

Rahmen/Zarge

Tiirblatt/
Klappe—/

Montage-
mutter
Zahnscheibe

SchlieBzylinder
Tiirblattstarke
(s. Tabelle) 18

37—

9.5+0.2
Lochabstand
(zentriert) fiir
die Montage des
SchlieBwinkels

—

16£1.5

Tiirblatt/Klappe L

24+15 (255+0.1

22.2 +03
Schutzkappe (optional)
28
a
47 } 117
7/ Bei Verwendung _t
35 einer Schutzkappe

diesen Abstand zum
Haltebereich addieren

P =

“Klein”
Haltebereich  spjiepwinkel mit

- 20 %7 zwei Schrauben M3
12+1.2 — oder Nr.6 befestigen
(nicht mitgeliefert)
Rahmen/Zarge

|

Tiirblatt/
Klappe —/

SchlieBzylinder

Tiirblattstarke
(s. Tabelle) 4.8

9.5+0.2
Lochabstand (zentriert) fiir die Montage des SchlieBwinkels

#1970

Tiirblatt/Klappe L

[ ——
16.3 02

Schutzkappe (optional)

20

}10.5
v

29 Bei Verwendung
einer Schutzkappe

diesen Abstand zum

Haltebereich addieren

s b

Verschluss-Produktnummer

Grife max. - SchlieBzylinder  Schutzkappe (optional)
(0P|  Dlinderschloss, nur Code CHT51 Oberfliche Produktnummer
(2 Schliissel am Ring)

“GroB” 12.7 93-10-101-10 Glanzend 90-4
93-10-201-50 Schwarz

“Klein” 9.5 90-2
93-10-201-10 Glanzend

southco

CONNECT - CREATE - INNOVATE

Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

e Nur mit Schliissel zu
offnen

e Praktische
Einloch-Installation

Werkstoff und Oberfliche

Verschluss:

Zinkdruckguss verchromt
Blende: Edelstahl oder schwarz
pulverbeschichtet

Festigkeitsrichtwerte
Max. Betriebslast:

“GroB": 560 N

Betriebstemperaturbereich:
-18°C his 65°C

Hinweise zur Installation
Max. Drehmoment zum Anziehen der
Montagemutter: 7.9 N-m

Zubehor

Standardschliissel, nur Code CH751
(2 Schliissel am Ring)
Produktnummer:PK-10-01

Schliissel mit Schutzkappe, nur
Code CH751 (2 Schliissel am Ring)
Produktnummer: PK-10-01-05

Grifflasche (optional)
Produktnummer:

“fluchtend”: 93-21-301-14
“90° versetzt”: 93-21-322-14

SchlieBwinkel (Ersatz)
Produktnummer: 93-14-101-11

Produktnummer
Siehe Tabelle

Weitere Optionen erhdltlich. Ausfiihrliche
Daten, Montageanleitungen und

Produktnummern unter
INFO
ﬂ:‘ www.southco.com/93

13
\\



93 Schnappverschliisse
Drehknopf

¢ Drehknopf mit/ohne “GroB” Haltebereich “Klein”
SchlieBzylinder

Haltebereich

+0.6
¢ Praktische Einloch- 202
Montage Drehknopf—\
Werkstoff und Oberfléche b
Verschluss: Zink, verchromt 29 22
Drehknopf: Polycarbonat, schwarz { 4 3
........ - 1"_20Gewinde Gewinde
Festigkeitsrichtwerte SchlieBzylinder max. b max
Max. Betriebslast: = 99 = =—Tiirblattstérke Tiirblattstirke
“GroB”™: 560 N 127 9.5
“Klein”: 330N
Betriebstemperaturbereich: 9.5+0.2
9.5+0.2 . ; .
-18°C bis 65°C Lochabstand Lochabstand (zentriert) fiir die Montage des SchlieBwinkels

(zentriert) fiir
die Montage des
SchlieBwinkels

Hinweise zur Installation

Max. Drehmoment zum Anziehen der 94415 16+15 §255+0.1
Montagemutter: 7.9 N-m i 20+1 619°%
Zubehor
Standardschliissel, nur Code CH751 ~ Tirblatt/Klappe o
(2 Schliissel am Ring) 22.2 75 Tiirblatt/Klappe
Produktnummer: PK-10-01 <1—63 e
-J 200
Schliissel mit Schutzkappe, nur
Code CH751
(2 Schliissel am Ring)
Produktnummer: PK-10-01-05
SchlieBwinkel (Ersatz)
Produktnummer: 93-14-101-11
Produktnummer Verschluss-Produktnummer
Siehe Tabelle Mit Schloss SchlieBzylinder Oberflache
"""""""""""""""""""""""""""""" (2 Standardschliissel geliefert) Ul il s
“Brop” 93-10-102-50 93-10-103-50 Schwarz
roi
93-10-102-10 93-10-103-10 Glanzend
“Klein” 93-10-202-50 93-10-203-50 Schwarz
. . P . eimn
l‘;ft{;fl’f;‘w‘l’,';’t{:;’:a””‘;g’tﬂgz Justiiriene 93-10-202-10 93-10-203-10 Glanzend
Produktnummern unter
INFO h ]
cLIC . . souchco
h— (N www.southco.com/93 Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben CONNECT - CREATE - INNOVATE

\



93 Schnappverschliisse
Ergonomischer Fliigeldrehknopf

«

Tiirblatt/Platte

SchlieBwinkel

Zahnscheibe

<

~

A
SchlieBwinkel

—

222 %3

|

0255 %%

Verschluss-Produktnummer (2 Schliissel im Lieferumfang)
93-402

Alternative
SchlieBwinkelmontage —=—

Haltebereich

———

g3ts (i e ]
L N
—=—| A _|[—==— Montagemutter
12.7 Max. ¢
Tiirblattstarke
~=— 199 — 37.5

9.50+0.2
Lochabstand
(zentriert) fiir
die Montage
des SchlieBwinkels

Rahmen/Zarge

SchlieBwinkel: (im Lieferumfang)
Montage mit 2 Schrauben M3
1 oder Nr. 6 (nicht im Lieferumfang)

soucthco

CONNECT - CREATE - INNOVATE

Alle MaBe in Millimeter, falls nicht anders angegeben

e Drehen, Offnen und
Ziehen in einer Bewegung

e Praktische Einloch-
Montage

Werkstoff und Oberfliche

Nylon, glasfaserverstérkt und
Polyacetal, schwarz

Festigkeitsrichtwerte
Max. Betriebslast: 425 N

Betriebstemperaturbereich:
-20°C to 65°C

Hinweise zur Installation
Max. Drehmoment: 6 N-m

Zubehér
Standardschliissel, nur Code CH751

(2 Schliissel am Ring)
Produktnummer: PK-10-01

Schliissel mit Schutzkappe, nur
Code CH751 (2 Schliissel am Ring)
Produktnummer: PK-10-01-05

SchlieBwinkel (Ersatz):
Produktnummer: 93-14-101-11

Produktnummer
Siehe Tabelle

Weitere Optionen erhdltlich. Ausfiihrliche
Daten, Montageanleitungen und

Produktnummern unter
INFO
ﬂ:‘ www.southco.com/93

N
<
N



